

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA PETELEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 26 octombrie 2010 cu ocazia Ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Petelea. Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.635 din 18 octombrie 2010 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 11 consilieri, sunt prezenți 10 inclusiv viceprimarul. Absenți d-na.Moldovan Carolina. De asemenea, sunt prezenți primarul comunei și secretarul comunei.- ora 16,15-.

Președintele ședinței este dl. Păcurar Petru.

Președintele de ședință prezintă Proiectul ordinii de zi conform Convocatorului. Astfel, ordinea de zi, se aprobă în unanimitate de voturi 10 "pentru"- numără secretarul-

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție fiecărui consilier procesul-verbal anterior, solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 21.09.2010.

Păcurar Petru-președinte de ședință:- Cine este pentru conținutul procesului-verbal anterior?

Secretarul: 10 voturi "pentru". Mulțumesc! Susține că noile declarații de avere și interese pe care le-a dat fiecărui consilier local împreună cu convocatorul se depun la d-na. Gălățan până la data de 01.11.2010. S-au modificat formularele.

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

I. PĂCURAR PETRU- președinte de ședință- citește punctul a - Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și a listei obiectivelor cu finanțare din fondul de rulment pe anul 2010.

PĂDUREAN SORIN-POMPEI- primar- citește raportul.

Păcurar Petru - Întreabă:discuții, avize.

MÂNICARU MIRCEA:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și a listei obiectivelor cu finanțare din fondul de rulment pe anul 2010 în forma prezentată de executiv conform raportului și anexelor 1 și 2.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și a listei obiectivelor cu finanțare din fondul de rulment pe anul 2010 în forma prezentată de executiv conform anexelor 1 și 2 .

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și a listei obiectivelor cu finanțare din fondul de rulment pe anul 2010 în forma prezentată de executiv.

Păcurar Petru-supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv conform anexelor 1 și 2.

Se votează- 10 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

II. PĂCURAR PETRU - președinte de ședință- citește punctul b- Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna septembrie 2010

Primar: Citește raportul.

Păcurar Petru- Întreabă:discuții, avize.

MÂNICARU MIRCEA:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE și propune, potrivit avizului, aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna septembrie 2010 în forma prezentată de executiv.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, și propune, potrivit avizului, aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna septembrie 2010 în forma prezentată de executiv.

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-



CULTURALE, și propune, potrivit avizului, aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna septembrie 2010 în forma prezentată de executiv.

Păcurar Petru - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
Se votează- 10 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

III. PĂCURAR PETRU - președinte de ședință- citește punctul c- Informare privind activitatea desfășurată de către muncitorii calificați și necalificați din cadrul compartimentului gospodărire comunală și salubritate

Hudubeț Ioan-viceprimar:- citește informarea.

Ardelean Crăciun-Marcel-consilier local:- Aș vrea să-l întreb pe dl. viceprimar, dacă acestea sunt toate persoanele din subordinea Consiliului Local?

Hudubeț Ioan-viceprimar:- Să-l întrebați pe dl. primar. Pentru ceilalți muncitori prezintă primarul.

Primar: La gospodărire comunală mai sunt muncitori, însă am uitat să fac informarea.

Emrich Gheorghe-consilier local:- Informarea este frumoasă, ore multe, șanțuri făcute, tăiat gard viu, însă sunt în unele locuri, unde gardul viu nu este tăiat, iar de măturat nu i-am văzut pe muncitori să măture. La șanțuri i-am văzut.

Primar: Sunt zone unde s-a măturat, avem și poze cu ei.

Ardelean: Solicită secretarului, dacă se poate, organigrama.

Secretar: Aduce organigrama și o dă consilierului.

IV. PĂCURAR PETRU - președinte de ședință- citește punctul d- Discuții

Primar: Prezintă adresa nr.2631/14.10.2010 depusă de către Poșta Română. Susține, că având în vedere că nu noi stabilim chiria la acestea, chiria a fost stabilită la 4 lei/mp.m prin H.C.J. Spațiul e mare, chiria fixă și nu o putem micșora sau majora, așa că singurul răspuns pe care îl putem da este să-și facă un zid, să diminueze spațiul dacă nu poate plăti chirie așa mare.

Secretar: S-a prezentat adresa pentru că s-a adresat Consiliului Local, însă înainte s-a adresat și Primăriei.

Oprea Octavian: E bine că s-a informat Consiliul Local, dar nu se poate trece peste H.C.J.nr.179/17.12.2009 Ca diminuare să fim realiști, cum o să diminuăm și cui îi dăm celălalt spațiu și pe unde intră?

Primar: De exemplu o frizerie!

Ardelean: Referitor la informare, pe ordinea de zi scrie „Informare privind activitatea desfășurată de către muncitorii calificați și necalificați din cadrul compartimentului gospodărire comunală și salubritate”

Hudubeț Ioan-viceprimar:- D-le. Consilier, am vorbit cu dl. primar și a spus ca eu să fac informarea pentru muncitorii de la Legea 76/2002, iar dânsul pentru ceilalți muncitori.

Secretar: Ce comunicăm Poștei Române? Că nu se poate diminua chiria? Altă soluție nu găsiți?

Oprea Octavian: În cazul în care renunță la o anumită suprafață din cea existentă cu acordul nostru, că până la urmă e un contract bilateral.

Secretar: În principiu ați fi de acord cu diminuarea suprafeței?

Fulop Ioan-consilier local- Lasă că bine stau acolo.

Păcurar: Cu aceasta se încheie discuțiile.

Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:
cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și a listei obiectivelor cu finanțare din fondul de rulment pe anul 2010 în forma prezentată de executiv - se aprobă în unanimitate de voturi „pentru” (10) -Hotărârea nr.34 din 26.10.2010 conform anexelor nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna septembrie 2010 în forma prezentată de executiv - se aprobă în unanimitate de voturi „pentru” (10) - Hotărârea nr.35 din 26.10.2010 conform anexelor nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la adresa nr.2631/14.10.2010 depusă de către Poșta Română, consilierii susțin să se comunice, că nu se poate diminua chiria, aceasta fiind stabilită prin H.C.J., însă s-ar putea discuta despre o posibilitate de diminuare a spațiului, dacă solicită aceasta;

- cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 21.10.2010 (comunicat fiecărui consilier local împreună cu convocarea) sunt 10 voturi “pentru” pentru conținutul procesului-verbal- vot prin ridicarea mâinii-

Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței ordinare a Consiliului local Petelea.- ora 17,50-

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
Păcurar Petru

Păcurar Petru

2



Secretar:
Oprea Marin-Ovidiu

Oprea Marin-Ovidiu

Elaborat și tehnoredactat:
Secretar- Oprea Marin-Ovidiu -2 ex.-

Oprea Marin-Ovidiu